6. Sea f, : [0,# — R definida como en la figura:
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a) Demostrar que f,, — 0 (puntualmente).
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b) Probar que lim / 1 fn # / 1 lim f,,.
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¢) Calcular el supremo de f, () para x € [0, 1].

» (analijgéa) 2
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7. Estudiar la convergencia puntual y uniforme de las series de funciones E an(x)
n=1
cuando:

sen(nx)

2)  an(r) =22




k£S5 F : B,\lo Xoc () ;\'0‘0, [ )F”//o) ~F(/9)/30

N

.Fo C—EFS. \7[2'70/ }ﬂ.[s) 1/—,9[ 7{0/.40

/Fn[)()—'l:(,/){ v £ ‘l?L/) Z- Oy Cf)

Vx eO

' )'4/(0 ()Ed[y)“{:[)()l

7

” x el

-CVI’_EQV(’v Aq,n-l/—\y;n#(" Jf W?[PV;&dej

M) —te §E

S 2 A Mpe bal oo [Falol (¢ 4.
/{b\ S Der®

F/] Coryeyn € L ;“,I//—\PM?ﬂ f
\ b
N
J) 5//)()()7 5S¢ (ﬂg) E[)()’:g Ye-,[n,/()

75 K=4 (e




BAGTEE {

2 (nx - b(ﬁ/; (ﬂk)] \ _i ::/40
N [nz/ °

LA

—_—
)

T O

2

nz1 2 N

CorveYy p
AL

Por o]  M-fesE

4
;)7 %ﬂ /)() rpm/Pydolp 2 foyﬂfl 0,.,{,3410_
nz7>p

/PA o W€ i v fanﬂdufﬂé@)

ConV{Vee
L4

v \

c) an(l’)=é%
x,e 1 . = (»5) = 8 /_V;K ))/v)
K=2 | / —7',
o
@I“W/a,,v Ver S 27/ )E';K Coa VEY £ (Xo é(k>
\>2 }(.,l
X!
(}(W{
X o |
(Kra)) = o S RIN- [
2 X [ (K2l |Mes |
=) 4
{. X, U 7 2 ey Jo ‘7/30.: /(‘/)
= |
f’ Xo 7 o I




N
PJVA X, ¢, : Con 50 dpv 157

Obs ;

|

ST R LN e, N Y a2 A
k/

| A4
|l Pl =] ) %
[eer K
o
l K=ot 4 )
A
Y.
KZa?2 i)

=T
(=% “
~__ —
07}‘(.}_7 = - - . — J /(OJ r 7 X na‘]/é*)/ JJ
= K K+ 2



N

-

/.
=2

o A
;'JlD g e, [k X) = X\j 7
K=n2 K < Kooty % °°
[~ o, (/C/;/y)»_F/)ﬂ/ =0

N

AEMe




